



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044) 200-47-53, факс (044) 253-63-71,
E-mail: meconomy@me.gov.ua, http://www.me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

На № _____ від _____

Державна регуляторна служба
України

*Щодо доопрацювання АРВ
до проекту постанови*

У додаток до листа Мінекономіки від 26.02.2025 № 3611-06/17938-03 надсилаємо Аналіз регуляторного впливу до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738” (далі – проект постанови), доопрацьований з урахуванням зауважень, висловлених під час робочих консультацій між ДРС та Мінекономіки (додається).

Додатки: 1. Доопрацьований Аналіз регуляторного впливу до проекту постанови на 18 арк. в 1 прим.
2. Копія сторінки оприлюднення на веб-сайті Мінекономіки на 1 арк. в 1 прим.

Заступник Міністра

Тетяна БЕРЕЖНА

Шпиченко Сергій т. 200-23-80 (shpychenko@me.gov.ua)



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Бережна Тетяна Василівна**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D040000007E640100F99F0400

Дійсний з 20.09.2024 13:18:13 по 20.09.2026 13:18:13

Мінекономіки



3611-06/25618-03 від 26.03.2025 14:24

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
"Про внесення змін до порядків, затверджених постановою
Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738"
(далі – проєкт акта)

I. Визначення проблеми

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 "Про введення воєнного стану в Україні" в Україні введено воєнний стан, що викликає необхідність вжиття відповідних заходів реагування в частині підтримки мікро та малого бізнесу.

Внаслідок активної фази військової агресії російської федерації проти України суб'єкти підприємництва змушені скорочувати діяльність, посилюється проблема безробіття.

Для вирішення зазначених проблем та відновлення економічної активності бізнесу, сприяння зайнятості та створення нових робочих місць Урядом запроваджено програми надання безповоротної допомоги у формі мікрогрантів/грантів на створення або розвиток власного бізнесу, які реалізуються відповідно до Порядку надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу та Порядку надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738 "Деякі питання надання грантів бізнесу" (далі – Постанова № 738).

За підсумками реалізації грантових програм, затверджених Постановою № 738, досягнуто таких результатів.

Програма надання мікрогрантів станом на 01.01.2025 (від початку реалізації програми):

- кількість наданих мікрогрантів отримувачам становила 21 059;
- загальна сума наданих мікрогрантів – 5 млрд грн.;
- кількість найманих працівників на створені відповідно до умов програми робочі місця становила 31797 осіб.

Програма надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей станом на 01.01.2025 (від початку реалізації програми):

- кількість наданих грантів отримувачам становила 1 114;
- загальна сума наданих грантів – 524 млн грн.;
- кількість найманих працівників на створені відповідно до умов програми робочі місця становила 1283 особи.

Разом з тим, на сьогодні у суспільстві сформувався запит і виникла нагальна потреба у розширенні фінансової грантової підтримки підприємців територій, які зазнали/зазнають втрат внаслідок бойових дій, обстрілів, ракетних атак шляхом розширення переліку регіонів, максимальний розмір мікрогранту для яких збільшується на 100 відсотків.

Крім того, Законом України від 22.08.2024 № 3928-IX "Про виноград, вино та продукти виноградарства" серед іншого внесено зміни до статті 13 Закону України "Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Бережна Тетяна Василівна**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D040000007E640100F99F0400

Дійсний з 20.09.2024 13:18:13 по 20.09.2026 13:18:13

Мінекономіки



3611-06/25618-03 від 26.03.2025 14:24

Україні", якими зокрема розширено перелік продукції виноробства, на виробництво та/або реалізацію якої може надаватися фінансова державна підтримка, в тому числі грантова.

Отже, для подальшого здійснення господарської діяльності в умовах воєнного стану виникає потреба додаткового стимулювання підтримки малого та середнього бізнесу та створення нових робочих місць шляхом внесення змін до Порядку надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу, Порядку надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей, затверджених Постановою № 738.

Основні групи на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни, у тому числі, з числа учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів їх сімей	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання,	+	-
у тому числі суб'єкти мікро та малого підприємництва	+	-

Врегулювання проблеми не може бути здійснено за допомогою: ринкових механізмів, оскільки на сьогодні відсутні ефективні ринкові інструменти удосконалення державних механізмів надання державної підтримки бізнесу;

діючих регуляторних актів, оскільки діючі регуляторні акти, спрямовані на вирішення проблеми, відсутні.

II. Цілі державного регулювання

Основними цілями державного регулювання є:
 стимулювання розвитку діючих суб'єктів малого та мікропідприємництва;
 стимулювання створення нових суб'єктів малого та мікропідприємництва;
 сприяння створення нових робочих місць;
 збільшення податкових надходжень та інших обов'язкових платежів до Державного бюджету України.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	Така альтернатива є неприйнятною, оскільки не забезпечує вирішення проблем
Альтернатива 2. Розроблення проєкту акта, яким вноситимуться зміни до Порядків надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу та надання грантів на створення та/або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей	Така альтернатива вирішує описану у розділі I проблему та досягнення цілей державного регулювання, а також надає можливість забезпечити надання фінансової підтримки на створення або розвиток власного бізнесу

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	Ситуація залишиться на існуючому рівні.	Витрати залишаться на існуючому рівні.
Альтернатива 2. Розроблення проєкту акта, яким вноситимуться зміни до Порядків надання мікрогрантів на створення та/або розвиток власного бізнесу та надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та	Збільшення кількості нових суб'єктів підприємництва, в т. ч. з числа учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів їх сімей; Надходження до бюджету у вигляді сплати отримувачами мікрогрантів/грантів податків, зборів (обов'язкових платежів)*	Прогнозуються витрати у розмірі фінансової державної підтримки у формі мікрогрантів / грантів в межах передбаченого на реалізацію програм бюджету У 2025 році мікрогранти/гранти надаються за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, у тому числі за статтями: мікрогранти на створення або розвиток власного бізнесу передбачено на поточний рік - 3 143 304,0 тис. грн; гранти на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових

членам їх сімей		дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей передбачено на поточний рік 847 638,9 тис. грн. (Джерело: постанова Кабінету Міністрів України від 31.01.2025 № 102 "Про затвердження бюджету Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття на 2025 рік", лист Державного центру зайнятості щодо проекту розподілу видатків Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття на 2025 рік від 10.01.2025 № 33/1511/329-25).
-----------------	--	--

* - Для цілей Порядків надання мікрогрантів/грантів, затверджених Постановою № 738:

до фактично сплачених податків і зборів належать: податок на прибуток підприємств, екологічний податок, рентна плата, єдиний податок, податок на доходи фізичних осіб, сплачений з доходу, отриманого від провадження господарської діяльності такої фізичної особи, та податок на доходи фізичних осіб, сплачений за працевлаштованих працівників;

до фактично сплаченого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування належить єдиний внесок, сплачений за працевлаштованих працівників.

Прогнозне значення загального обсягу сплачених податків, зборів (обов'язкових платежів) отримувачами мікрогрантів/грантів розрахувати не вбачається можливим, оскільки для кожного отримувача мікрогрантів/грантів розраховується своя індивідуальна база оподаткування, виходячи з конкретних результатів його підприємницької діяльності.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	Ситуація залишиться на існуючому рівні	Відсутні
Альтернатива 2. Розроблення проекту акта, яким вноситимуться зміни до Порядків надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу та/або надання грантів на створення або розвиток	Можливість отримання фінансування на створення власного бізнесу, зрозумілі та прозорі правила програм	Не прогножуються

власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей		
--	--	--

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Оцінка впливу здійснюватиметься відносно прогнозованої кількості заявників-суб'єктів господарювання малого та мікропідприємництва. Так, у 2025 році передбачається надати мікрогрантів/грантів у кількості до 12,0 тис. (прогнозне значення), відповідно оцінка вигод і витрат здійснюватиметься відносно 12 тис. суб'єктів господарювання.

Оскільки надання мікрогрантів на створення та/або розвиток власного бізнесу здійснюється виключно для суб'єктів малого та мікропідприємництва, оцінка впливу відповідно не здійснюватиметься відносно суб'єктів великого та середнього підприємництва.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	Відсутні Ситуація залишиться на існуючому рівні.	Витрати відсутні. Ситуація залишиться на існуючому рівні.
Альтернатива 2. Розроблення проекту акта, яким вноситимуться зміни до Порядків надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу та/або надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей	Залучення фінансування на створення або додаткового фінансування на розвиток бізнесу у сумі від 50 000 до 1 000 000 гривень залежно від категорії отримувача та обраної програми У 2025 році мікрогранти/гранти надаються за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, у тому числі за статтями: мікрогранти на створення або розвиток власного бізнесу передбачено на поточний рік - 3 143 304,0 тис. грн; гранти на створення або	Виникають адміністративні витрати виключно у разі добровільної участі в Програмах грантової підтримки, а саме: 1) Часові витрати - на ознайомлення з умовами обраної Програми (мікрогранти/гранти) та на організацію їх виконання (подання заяви на отримання гранту засобами Порталу Дія; проходження співбесіди для отримання мікрогранту/гранту; підписання договору про надання мікрогранту/гранту (у разі позитивного рішення про надання мікрогранту/гранту) - 16 год. x 48 грн. – 768 грн.* У 2025 році передбачається надати мікрогрантів/грантів у кількості до 12,0 тис. (прогнозований

	<p>розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей передбачено на поточний рік 847 638,9 тис. грн. (Джерело: постанова Кабінету Міністрів України від 31.01.2025 № 102 "Про затвердження бюджету Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття на 2025 рік", лист Державного центру зайнятості щодо проекту розподілу видатків Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття на 2025 рік від 10.01.2025 № 33/1511/329-25).</p>	<p>показник).</p> <p>Загальні витрати для всіх суб'єктів господарювання на ознайомлення з умовами обраної Програми та на організацію їх виконання у 2024 році складатимуть – 9 216 000 грн. (768 грн.* x 12,0 тис).</p> <p>- підготовку бізнес-плану;</p> <p>Тривалість підготовки бізнес-плану – 20 годин (прогнозне значення).</p> <p>Прогнозні витрати на підготовку бізнес-плану на 1-го суб'єкта господарювання складатимуть – 960 грн (20 годин x 48 грн).</p> <p>У 2025 році передбачається надати мікрогрантів/грантів у кількості до 12,0 тис. (прогнозний показник).</p> <p>Загальні витрати для всіх суб'єктів господарювання на підготовку бізнес-плану у 2025 році складатимуть – 11 520 000 грн. (960 грн x 12,0 тис).</p> <p>Отже, загальні витрати всіх суб'єктів господарювання складатимуть - 20 736 000 грн.</p> <p>2) Витрати на створення нових робочих місць**</p>
--	--	---

* У розрахунку вартості 1 часу роботи використано вартість 1 часу роботи, яка відповідно до статті 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» з 1 січня 2025 року становить – 48 гривень. Джерело отримання інформації: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4059-20>.

** - витрати на створення одного робочого місця розрахувати не вбачається можливим, оскільки складові вартості кожного створеного робочого місця залежать від конкретного виду економічної діяльності, який здійснюється отримувачем мікрогрантів/грантів.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	1	Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Залишається проблема зазначена у Розділі 1 Аналізу регуляторного впливу.
Альтернатива 2. Розроблення проекту акта, яким вноситимуться зміни до Порядків надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу та надання грантів на створення та/або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей	4	Така альтернатива є оптимальною та дозволить вирішити описану проблему та досягти поставленої мети щодо забезпечення надання мікрогрантів/грантів на створення або розвиток власного бізнесу, а також сприяти зайнятості населення

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу

<p>Альтернатива 2.</p> <p>Розроблення проекту акта, яким вноситимуться зміни до Порядків надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу та надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей</p>	<p>Прогнозується збільшення кількості суб'єктів мікро та малого підприємництва та створення нових робочих місць</p>	<p>Виникають адміністративні витрати виключно у разі добровільної участі в Програмах грантової підтримки, а саме:</p> <p>1) Часові витрати</p> <p>- на ознайомлення з умовами обраної Програми (мікрогранти/гранти) та на організацію їх виконання (подання заяви на отримання гранту засобами Порталу Дія; проходження співбесіди для отримання мікрогранту/гранту; підписання договору про надання мікрогранту/гранту (у разі позитивного рішення про надання мікрогранту/гранту) - 16 год. x 48 грн. – 768 грн.*</p> <p>У 2025 році передбачається надати мікрогрантів/грантів у кількості до 12,0 тис. (прогнозний показник).</p> <p>Загальні витрати для всіх суб'єктів господарювання на ознайомлення з умовами обраної Програми та на організацію їх виконання у 2024 році складатимуть – 9 216 000 грн. (768 грн.* x 12,0 тис).</p> <p>- підготовку бізнес-плану;</p> <p>Тривалість підготовки бізнес-плану – 20 годин (прогнозне значення).</p> <p>Прогнозні витрати на підготовку бізнес-плану на 1-го суб'єкта господарювання складатимуть – 960 грн (20 годин x 48 грн).</p>	<p>У разі прийняття постанови задекларовані цілі будуть досягнуті повною мірою, проблема не буде більше існувати.</p>
--	---	--	---

		<p>У 2025 році передбачається надати мікрогрантів/грантів у кількості до 12,0 тис. (прогнозний показник).</p> <p>Загальні витрати для всіх суб'єктів господарювання на підготовку бізнес-плану у 2025 році складатимуть – 11 520 000 грн. (960 грн x 12,0 тис).</p> <p>Отже, загальні витрати всіх суб'єктів господарювання складатимуть - 20 736 000 грн.</p>	
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, вигоди для держави, суб'єктів мікро та малого підприємства та громадян відсутні.	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, держава, суб'єкти мікро та малого підприємства, громадяни не нестимуть додаткових витрат.	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін проблема продовжуватиме існувати, що не забезпечить досягнення поставленої цілі.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 2. Розроблення проекту акта, яким вноситимуться зміни до Порядків надання мікрогрантів на створення або розвитку власного бізнесу	Обрана альтернатива сприяє відновленню економічної активності, отримання суб'єктами мікро та малого підприємства, а також потенційними підприємцями коштів (мікрогрантів/грантів) на створення та розвиток бізнесу та створення нових робочих місць.	Ризики зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта відсутні.

та надання грантів на створення та/або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей		
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	Дана альтернатива не сприяє удосконаленню грантових програм, спрощенню участі в них потенційних грантоотримувачів	Відсутній.

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмами, які забезпечать розв'язання проблеми, є внесення змін до Порядку надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу, Порядку надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей, затверджених Постановою № 738, щодо:

розширення переліку регіонів, максимальний розмір мікрогранту для яких збільшується на 100 відсотків (Дніпропетровська, Донецька, Запорізька, Миколаївська, Сумська, Херсонська, Чернігівська області);

розширення переліку продукції виноробства, на виробництво та/або реалізацію якої може надаватися фінансова державна підтримка в формі грантів, шляхом його доповнення винами ігристими, газованими;

уточнення кола суб'єктів господарювання отримувачів грантів учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей (фізичні особи – підприємці).

Для реалізації регуляторного акта органам влади необхідно здійснити такі організаційні заходи: забезпечити інформування громадськості та суб'єктів мікро та малого підприємництва, осіб з числа учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів їх сімей про вимоги регуляторного акта шляхом його розміщення на офіційному веб-сайті Державного центру зайнятості, Мінекономіки та оприлюднення у засобах масової інформації.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат

і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Відповідно, розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади чи органів місцевого самоврядування згідно з додатком 3 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта не проводився.

Витрати великих, середніх та малих суб'єктів господарювання, у тому числі мікропідприємництва, не передбачаються, *оскільки отримання мікрогранту/гранту є добровільним*, а тому розрахунок витрат згідно з додатками 2 та 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта не проводились.

Прийняття постанови забезпечить більшу ефективність підтримки бізнесу в рамках програм надання мікрогрантів/грантів на створення або розвиток власного бізнесу.

Реалізація регуляторного акта сприятиме отриманню мікрогрантів/грантів на створення або розвиток власного бізнесу суб'єктами мікро та малого підприємництва, потенційними підприємцями, зростанню кількості бізнесу, створенню нових робочих місць, зменшенню витрат держави на надання допомоги з безробіття.

Державний контроль за додержанням вимог цього регуляторного акта буде здійснюватися органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування у межах їх компетенції відповідно до законодавства.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта встановлюється на необмежений термін. Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі внесення змін до нормативно-правового акта, яким затверджуються Порядки надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу та надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей.

Термін набрання чинності регуляторним актом – постанова набиратиме чинності з дня офіційного опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією регуляторного акта – прогнозується збільшення надходжень.

2. Розмір коштів і час, які витрачаються суб'єктами мікро та малого підприємництва та фізичними особами у зв'язку із виконанням вимог регуляторного акта – середній.

3. Кількість часу, який витратиться суб'єктом мікро та малого підприємництва у зв'язку із виконанням вимог регуляторного акта – 36 год.

4. Кількість суб'єктів малого підприємництва, у тому числі мікропідприємництва, на які розповсюджується дія акту – орієнтовно 12 000 одиниць.

Для визначення результативності регуляторного акта пропонується встановити такі додаткові показники:

кількість заяв на отримання мікрогранту/гранту, поданих за допомогою засобів Порталу Дія;

кількість рішень про надання мікрогрантів/грантів на створення або розвиток власного бізнесу, прийнятих Державним центром зайнятості;

кількість суб'єктів малого підприємництва, у тому числі мікропідприємництва;
кількість найманих працівників у суб'єктів малого підприємництва, у тому числі мікропідприємництва.

6. Рівень поінформованості суб'єктів мікро та малого підприємництва і фізичних осіб – високий. Проєкт акта та цей Аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному веб-сайті Мінекономіки.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстежень статистичних показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься після набрання ним чинності, оскільки для цього використовуватимуться виключно статистичні показники, і передбачається у IV кв. 2025 року.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше двох років після набрання ним чинності, і передбачається у IV кв. 2026 року. За результатами даного відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності буде здійснюватися один раз на три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього регуляторного акта.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснювати Мінекономіки відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 "Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта".

Строк виконання заходів 30 робочих днів.

Заступник Міністра економіки України

Тетяна БЕРЕЖНА

_____ 20__ р.

Додаток до аналізу регуляторного впливу проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738»

ТЕСТ малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з 15.01.2025 по 14.02.2025.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прямі (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прямі (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1.	Робочі зустрічі з суб'єктами малого (в т. ч. мікро-) підприємництва – потенційними отримувачами мікрогрантів/грантів	10	<p>В цілому позитивно оцінюють та підтримують запропоновані зміни. Отримано інформацію про те, що для виконання вимог регулювання необхідно здійснити адміністративні витрати.</p> <p><u>Примітка:</u> Адміністративні витрати виникають виключно у разі добровільної участі в Програмах надання мікрогрантів/грантів.</p>

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання становить приблизно 12,0 тис. одиниць (прогнозне значення), у тому числі малого підприємництва – 1,5 тис. одиниць та мікропідприємництва – 10,5 тис. одиниць;

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100%.

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№ з/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1.	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
2.	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
3.	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
4.	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
5.	Інші процедури:	-	-	-
6.	Разом, гривень	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
7.	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	12000	12000 (припускаємо, що кількість суб'єктів малого підприємництва залишиться на рівні першого року впровадження регулювання)	12000 (припускаємо, що кількість суб'єктів малого підприємництва залишиться на рівні першого року впровадження регулювання)
8.	Сумарно, гривень	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9.	Процедури отримання первинної інформації про вимоги	1 год. (час, який витрачається)	0,00 (припущено, що)	48 грн. (витрати на на

	регулювання	суб'єктом господарювання на ознайомлення з умовами обраної Програми (мікрогранти/гранти)) X 48 грн. = 48 грн.	суб'єкт повинен виконувати вимоги регулювання лише в перший рік; за результатами консультацій)	ознайомлення з умовами обраної Програми (мікрогранти/гранти)) X 48 роки = 48 грн.
10.	Процедури організації виконання вимог регулювання: Оціночно: 15 годин (час, який витратиться на подання заяви на отримання гранту засобами Порталу Дія; проходження співбесіди для отримання мікрогранту/гранту; підписання договору про надання мікрогранту/гранту (у разі позитивного рішення про надання мікрогранту/гранту); 20 годин (час на підготовку бізнес-плану)	35 годин (15 годин на подання заяви на отримання гранту засобами Порталу Дія, проходження співбесіди для отримання мікрогранту/гранту, підписання договору про надання мікрогранту/гранту + 20 годин на підготовку бізнес-плану) X 48 грн. = 1 680 грн.	0,00 (припущено, що суб'єкт малого підприємництва повинен виконувати вимоги регулювання лише в перший рік)	35 годин (15 годин на подання заяви на отримання гранту засобами Порталу Дія, проходження співбесіди для отримання мікрогранту/гранту, підписання договору про надання мікрогранту/гранту + 20 годин на підготовку бізнес-плану) X 48 грн. = 1 680 грн.
11.	Процедури офіційного звітування	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
12.	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
13.	Інші процедури:	-	-	-
14.	Разом, гривень	1 728 грн.	X (припущено, що суб'єкт малого підприємництва повинен виконувати вимоги регулювання лише в перший рік; за	1 728 грн.

			результатами консультацій)	
15.	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	12000	12000 (припускаємо, що кількість суб'єктів малого підприємництва залишиться на рівні першого року впровадження регулювання)	12000 (припускаємо, що кількість суб'єктів малого підприємництва залишиться на рівні першого року впровадження регулювання)
16.	Сумарно, гривень	20 736 000 грн.	X	20 736 000 грн.

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва

Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання здійснено для Державного центру зайнятості з використанням прогнозних орієнтовних значень показників.

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікропідприємництва)	Планові витрати часу на процедури	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідно її категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання.	1 година	125 грн 00 коп (1 день – 8 годин, заробітна плата на місяць – 20000 грн, 20 робочих днів – 1000 грн /день, 125 грн/год)	1	12000	1 500 000
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	3 години	375 грн 00 коп (1 день – 8 годин, заробітна	1	12000	4 500 000

		плата на місяць – 20000 грн, 20 робочих днів – 1000 грн /день, 125 грн/год)			
камеральні	X	X	X	X	X
виїзні	3 години	375 грн 00 коп (1 день – 8 годин, заробітна плата на місяць – 20000 грн, 20 робочих днів – 1000 грн /день, 125 грн/год)	1	12000	4 500 000
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	2 години	250 грн 00 коп (1 день – 8 годин, заробітна плата на місяць – 20000 грн, 20 робочих днів – 1000 грн /день, 125 грн/год)	1	20 (прогнозно з 12 000)	5 000
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	2 години	250 грн 00 коп (1 день – 8 годин, заробітна плата на місяць – 20000 грн, 20 робочих днів – 1000 грн /день, 125 грн/год)	1	20 (прогнозно з 12 000)	5 000
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	X	X	X	X	X
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	5 годин	625 грн 00 коп (1 день – 8 годин, заробітна плата на місяць – 20000 грн,	1	12 000	7 500 000

		20 робочих днів – 1000 грн /день, 125 грн/год)			
7. Інші адміністративні процедури (уточнити): копії, переоформлення, дублікат	X	X	X	X	X
Разом за рік	13	1 625	4	12 000	13 510 000
Сумарно за п'ять років					67 550 000

* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за рік.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№ з/п	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1.	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	X	X
2.	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	20 736 000	20 736 000
3.	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	20 736 000	20 736 000
4.	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	13 510 000	67 550 000
5.	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	34 246 000	88 286 000

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

На основі оцінки сумарних витрат малого підприємництва на виконання запланованого регулювання (за перший рік регулювання та за п'ять років) та з урахуванням того, що збільшення питомої ваги адміністративних витрат для суб'єктів малого підприємництва (в т. ч. мікропідприємництва) після першого року регулювання не прогнозується, компенсаторні механізми не пропонуються.

порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738»
gov.ua Державні сайти України

Мінекономіки Інформаційні ресурси



Міністерство економіки України

 [Версія для слабоворих](#)

 [Українською In English](#)

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738»

24.02.2025 | 17:35 | Департамент регуляторної політики та підприємництва

[Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738»](#)

Додаткові матеріали

- [ЗМІНИ, що вносяться до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738](#)
- [Пояснювальна записка до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738»](#)
- [Порівняльна таблиця до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738»](#)
- [Аналіз регуляторного впливу до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738»](#)
- [Аналіз регуляторного впливу до проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738" \(доопрацьований 26.03.2025\)](#)